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-BİRİNCİ OTURUM-

(Açılış Saati: 11.08)

BAŞKAN: Fatma EKENOĞLU

KÂTİP: Mehmet CEYLANLI


BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin VI’ncı Dönem, 3’üncü Yasama Yılının 13’üncü Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Buyurun Sayın Katip.

(Ad okunarak yoklama yapıldı.)


KÂTİP – Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


II. BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI


BAŞKAN – Toplantı yeter sayısı vardır. Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Başkanlığın Genel Kurula Sunuşları. Okutulup Onaya Sunulacaklar.

Bir, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi Başkanlığının, Emeklilik (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi.

KÂTİP –

CUMHURİYET MECLİSİ

EKONOMİ, MALİYE, BÜTÇE VE PLAN KOMİTESİ BAŞKANLIĞI

	Sayı: Y.T.No:221/3/2006
	Tarih: 8 Kasım 2006


Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

	Öz:
	Emeklilik (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda İvedilikle Görüşülmesi Hakkında.



Öz’de adı geçen Yasa Tasarısı ile 2006 yılında çalışanların kendi özel yasalarında yapılan yasal değişiklik sonucu oluşturulan barem tablolarında yer alan “A” kademelerinden emekli maaşı alabilmelerini ve yine 2006 yılında Polis Örgütü (Kuruluş, Görev ve Yetkileri) (Değişiklik) Yasası ile yapılan değişiklik sonucu yeni oluşturulan 10’uncu kademeden emekli maaşı alabilmelerini düzenlemek amaçlandığından sözkonusu Tasarının ivedilikle yasalaşması gerekmektedir.


Bu nedenle İçtüzüğün 86’ncı maddesinin (2)’nci fıkrası uyarınca Tasarının üçüncü görüşmesinin ikinci görüşmeden hemen sonra aynı birleşimde yapılmasını; İçtüzüğün 98’inci maddesinin (1)’inci fıkrası uyarınca üçüncü görüşmesinin Tasarının Kısa İsminin okunması ile başlamasının ve bütününün oylanması ile son bulmasını önerir, gereğini saygılarımla arzederim.

	
	Alpay AFŞAROĞLU

Komite Başkanı



MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) (Yerinden) – Sayın Başkan; söz  istiyorum.


BAŞKAN – Buyurun.


MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; bu Meclisin içinde bulunduğu koşullar nedeniyle biliyorsunuz ki komitelerde bir tek grup görev alabiliyor. Ve Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunun hazırladığı, görüştüğü yasalar bir şekilde de hafta sonunda milletvekillerinin eline geçiyor. Şimdi bunların içerisinde basit yasalar var, önemli yasalar var. Bizlerin tabii ki Komisyonda söz hakkımız yok. Katılabiliriz tabii. Ancak son iki defadır bu yasa tasarıları hep hafta sonuna denk geliyor ya Cuma geç saat ya Cumartesi ulaşıyor milletvekillerinin eline. Sabah erken gelip bunların ayrıntılarını mevcut eski yasalarıyla karşılaştırmalı bir şekilde öğrenme gayreti içerisinde oluyoruz. Bugün ben bunu yapmaya çalıştım mesela ama doğrusunu söylemek gerekirse, kendi adıma konuşacak olursam yeterince bu şimdi görüşmekte olduğumuz Emeklilik Yasasındaki değişiklikleri yeterince değerlendirebilmiş değilim. Şimdi bu böyle sürüp gidecekse çok ciddi bir denetim noksanlığı olacak bu Parlamentoda. Bunun için söz aldım. Yani hep hafta sonuna yasalar birikecek, milletvekillerinin eline geçecek, Pazartesi sabah da bunları değerlendirmeye çalışacak arkadaşlar. Bu, bunu söylemeyi bir ihtiyaç hissettim, bu konuda ben şahsen rahat değilim, yeterli bir denetim görevini yapamamaktayız, üstelik Meclis’te biliyorsunuz bir boykot eylemi sürüyor, bunun ötesinde bu Meclis’te sınırlı sayıda muhalif milletvekilinin yapacağı denetim bir o kadar daha önem taşımaktadır diye düşünüyorum. O nedenle özellikle bu Emeklilik Yasası ile ilgili Tasarının bir sonraki birleşime kalmasını öneriyorum, o anlamda ivediliğin oylanmamasını temenni ediyorum, saygılar sunarım.


BAŞKAN – Buyurun Alpay Bey.


ALPAY AFŞAROĞLU (Lefkoşa) – Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; şimdi bizim Komitemizden Meclis Genel Kurulu gündemine gelen iki Yasa vardır. Bunların bir tanesi Çarşamba günü görüşüldü ve dağıtımı da yapıldı sanıyorum, yani hafta önce, Emeklilikle ilgili olan, daha önceden dağıtıl...


MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) (Yerinden) – Hepsini birlikte aldık biz. 


İÇİŞLERİ BAKANI ÖZKAN MURAT (Yerinden) – Emeklilikle ilgili daha önceden verildi.


ALPAY AFŞAROĞLU (Devamla) – Sanırım daha önceden dağıtıldı o  Emeklilik ile ilgili çünkü onu daha önce görüştük.


MUSTAFA AKINCI (Yerinden) ( Devamla) – O başkadır Sayın Başkan. Kamu Görevlileri ile ilgilidir.


ALPAY AFŞAROĞLU (Devamla) – Şey ile ilgili, Telekomünikasyon ile ilgili olan, doğrudur, Perşembe günü görüşüldü ancak Cuma günü dağıtımı yapılabildi, ancak biz bunu görüştüğümüz için Genel Kurulun gündemine koyduk. Bu örneğin ertelenebilir diye düşünüyorum bir sonraki toplantıya.


MUSTAFA AKINCI (Yerinden) (Devamla) – Telekomünikasyon sorun değildir onu geçirelim. Diğeridir bakıp inceleyemediğimiz. 


ALPAY AFŞAROĞLU (Devamla) – Ama yani Emeklilik ile ilgili yapılan değişiklik ve Komitenin Raporu vesaire dediğim gibi...


MUSTAFA AKINCI (Yerinden) ( Devamla) – Yani bir hafta sonra görüşülürse birinin bir kaybı olur mu, birine bir zararı olur mu?


ALPAY AFŞAROĞLU  (Devamla) – Bilemiyorum.


MUSTAFA AKINCI (Yerinden) ( Devamla) – Olmazsa...


ALPAY AFŞAROĞLU (Devamla) – Peki, yani Maliye Bakanı da bu konuda söz istiyor. Eğer bir sakınca yoksa, yani herhangi birşey olmayacaksa belki şey edilebilir.


BAŞKAN – Buyurun Sayın Bakan.


MUSTAFA AKINCI (Yerinden) ( Devamla) – Çok acil birşey yoksa kalsın.


MALİYE BAKANI AHMET UZUN – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Sayın Akıncı’nın ortaya koyduğu konuda mutlaka doğruluk payı çok büyüktür. Ancak Emeklilikle ilgili şunu belirtmek istiyorum. Emeklilik Yasasındaki değişiklikler, dört sendika ile imzalanan toplu sözleşmenin, 2006 Mali Yılı için imzalanan toplu sözleşmede var olan hükümlerdir. Sadece ve sadece var olan hükümlerdir, yanlarına başka birşey ilave edilmemiştir. Toplu sözleşmede hangi hükümler öngörülmüşse, sendikalarla hangi konularda mutabakata varılmışsa ki o dönemde bayağı kamuoyuna da bunlar yansımıştı, onlardır. Ben onun altını çizmek istedim. İvediliği şu bakımdan bizim açımızdan önemlidir. Yakın bir tarihte, yeni yılın, 2007 yılının toplu sözleşmeyle ilgili görüşmeleri başlayacak. Dolayısıyla o görüşmeler başlamadan bir önceki mali yılın mükellefiyetlerini yerine getirmeyi düşündük. Amacımız budur, takdir Meclisindir. 


BAŞKAN – Sayın Akıncı’nın önerisini birşey yapalım.


BAYINDIRLIK VE ULAŞTIRMA BAKANI SALİH USAR (Yerinden) – Ertelenebilir efendim. Yani Sayın Milletvekili böyle bir ihtiyaç ortaya koyduysa.


BAŞBAKAN FERDİ SABİT SOYER (Yerinden) – İvediliği oylamayalım ve bir hafta sonraya erteleyelim. Oylama yapmayalım, gelecek hafta...

BAŞKAN – Peki, Emeklilik (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda önümüzdeki hafta görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


İki. Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi Başkanlığının, Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi.


KÂTİP –

CUMHURİYET MECLİSİ

EKONOMİ, MALİYE, BÜTÇE VE PLAN KOMİTESİ BAŞKANLIĞI

	Sayı: Y.T.No:214/2/2006
	Tarih: 9 Kasım 2006


Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

	Öz:
	Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda İvedilikle Görüşülmesi Hakkında.



Öz’de adı geçen Yasa Tasarısı ile Telekomünikasyon Dairesindeki hizmetlerin daha etkin ve verimli bir şekilde yürütülmesi amaçlandığından sözkonusu Tasarının ivedilikle yasalaşması gerekmektedir.


Bu nedenle İçtüzüğün 86’ncı maddesinin (2)’nci fıkrası uyarınca Tasarının üçüncü görüşmesinin ikinci görüşmeden hemen sonra aynı birleşimde yapılmasını; İçtüzüğün 98’inci maddesinin (1)’inci fıkrası uyarınca üçüncü görüşmesinin Tasarının Kısa İsminin okunması ile başlamasının ve bütününün oylanması ile son bulmasını önerir, gereğini saygılarımla arzederim.

	
	Alpay AFŞAROĞLU

Komite Başkanı



BAŞKAN - Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısının Genel Kurulda ivedilikle görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Üç, Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının, Genel Kurul Çalışmalarına İlişkin Tezkeresi.


KÂTİP –

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Tarih: 13 Kasım 2006

Cumhuriyet Meclisi 

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğünün 20’nci maddesinin (5)’inci fıkrası kuralları çerçevesinde, Genel Kurul Çalışmalarına İlişkin Karar Önergesini ilişikte sunarım.

	
	Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı


	DÖNEM : VI
	TARİH : 13 Kasım 2006

	YIL         : 2
	


GENEL KURUL ÇALIŞMALARINA İLİŞKİN KARAR

Cumhuriyet Meclisi, aşağıdaki Kararı alır;


2007 Mali Yılı Bütçe Yasa Tasarısının Komitede görüşülmesine olanak sağlamak için 13 Kasım – 27 Kasım 2006 tarihleri arasında, Genel Kurul çalışmalarının haftada bir kez Pazartesi günleri saat 10.00’da, yasama öncelikli olmak üzere yasama ve denetim etkinliklerinin birlikte yapılmasına Karar verir.


BAŞKAN – Evet, Genel Kurul çalışmalarını oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


III. SEÇİM VE OYLAMASI YAPILAN İŞLER

Seçim ve Oylaması Yapılacak İşler Bölümüne geçiyoruz.


11’inci Birleşimde, Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhurbaşkanının Sayın Feridun Önsav’ın Yüksek Yönetim Denetçisi (Ombudsman) Olarak Atanmasına İlişkin Raporu görüşülmüş, oylanmış ve Rapor benimsenmişti. Şimdi onay işlemine geçiyoruz.


İçtüzüğün 163’üncü maddesinin (2)’nci fıkrası kuralları çerçevesinde yapılacak bu onay işlemi için, Sayın Feridun Önsav’ın Cumhurbaşkanınca Yüksek Yönetim Denetçisi (Ombudsman) olarak atanmasının oylanması oy pusulası düzenlenmiştir.


Oy vermede yöntem şöyle olacaktır: Her Milletvekili, soyadı alfabe sırasına göre adı okundukça kapalı oy verme yerinde kendisine verilen oy pusulasındaki “Kabul”, “Ret” ve “Çekimser” karelerinden birine “X” işaretli mühür vurmak suretiyle oyunu kullanacaktır. Kullanılan oy kapalı oy verme yerinde mühürlü zarfa konup, kapandıktan sonra, Kürsü üzerindeki kapalı oy sandığına atılacaktır. Sayım işlemi açık olarak yapılacak ve sonuç tutanağa göre açıklanacaktır.


Yasanın 4’üncü maddesi kuralları uyarınca onay için ilk turda Cumhuriyet Meclisi üye tamsayısının üçte iki çoğunluğu, yani 34 olumlu oy gerekmektedir. İlk turda gerekli çoğunluğun sağlanmaması halinde ikinci tura geçilecek ve bu turda Cumhuriyet Meclisi üye tamsayısının salt çoğunluğu, yani 26 olumlu oy onay için yeterli olacaktır.


Oylama Cetvelini okuyunuz.

KATİP – Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Alpay Afşaroğlu.

(Alpay Afşaroğlu oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

(Mustafa Akıncı oyunu kullandı.)

Hüseyin Alanlı. Yok.

Arif Albayrak.

(Arif Albayrak oyunu kullandı.)

Mustafa Arabacıoğlu. Yok.

Turgay Avcı. Yok.

Ahmet Barçın.

(Ahmet Barçın oyunu kullandı.)

Nazım Beratlı.

(Nazım Beratlı oyunu kullandı.)

Mehmet Bayram. Yok.

Gülboy Beydağlı.

(Gülboy Beydağlı oyunu kullandı.)

Hasan Bozer. Yok.

Mehmet Çağlar. Yok.

Nazım Çavuşoğlu. Yok.

Okan Dağlı.

(Okan Dağlı oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş. Yok.

Kemal Dürüst. Yok.

Derviş Eroğlu. Yok.

Tahsin Ertuğruloğlu. Yok.

Hatice Faydalı. Yok.

Kadri Fellahoğlu.

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Ramadan Gilanlıoğlu.

(Ramadan Gilanlıoğlu oyunu kullandı.)

Mustafa Gökmen.

(Mustafa Gökmen oyunu kullandı.)

Ali Gulle.

(Ali Gulle oyunu kullandı.)  

Ahmet Gülle.

(Ahmet Gülle oyunu kullandı.)

Ertuğrul Hasipoğlu. Yok.

Salih İzbul.

(Salih İzbul oyunu kullandı.)

Ömer Kalyoncu.

(Ömer Kalyoncu oyunu kullandı.)

Bayram Karaman.

(Bayram Karaman oyunu kullandı.

Ahmet Kaşif. Yok.

Hüseyin Kayım. Yok.

İrsen Küçük. Yok.

Özdil Nami. 

(Özdil Nami oyunu kullandı.)

Erden Özaşkın.

(Erden Özaşkın oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün. Yok.

Önder Sennaroğlu.

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)

Ergün Serdaroğlu.

(Ergün Serdaroğlu oyunu kullandı.)

Ali Seylani.

(Ali Seylani oyunu kullandı.)

Abbas Sınay.

(Abbas Sınay oyunu kullandı.)

Ferdi Sabit Soyer.

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)
Erdoğan Şanlıdağ.

(Erdoğan Şanlıdağ oyunu kullandı.)

Hasan Taçoy. Yok.

Mehmet Arif Tancer. Yok.




Türkay Tokel. Yok.



Teberrüken Uluçay.

(Teberrüken Uluçay oyunu kullandı.)
Şerife Ünverdi. Yok.

Mustafa Yektaoğlu.

(Mustafa Yektaoğlu oyunu kullandı.)

Özkan Yorgancıoğlu.

(Özkan Yorgancıoğlu oyunu kullandı.)

Mehmet Ceylanlı.

(Mehmet Ceylanlı oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)


BAŞKAN – Sayım işlemine geçebiliriz. İlgilenen arkadaşlar buyursun. 


(Döküm, sayım işlemi Divan Katipleri ve gözlemciler tarafından yapılır.)


Onay işleminin sonucunu tutanağa göre açıklıyorum. Toplam milletvekili sayısı 50, mevcut milletvekli 29. 28 kabul, 1 ret ile üçte iki çoğunluk sağlanamamıştır. Sağlanamadığı için tekrar ikinci oylamaya geçiyoruz. 


Yoklama cetvelini okur musunuz lütfen. 

Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Alpay Afşaroğlu.

(Alpay Afşaroğlu oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

(Mustafa Akıncı oyunu kullandı.)

Hüseyin Avkıran Alanlı. Yok.

Arif Albayrak.

(Arif Albayrak oyunu kullandı.)

Mustafa Arabacıoğlu. Yok.

Turgay Avcı. Yok.


Ahmet Barçın.

(Ahmet Barçın oyunu kullandı.)

Mehmet Bayram. Yok.

Nazım Beratlı.

(Nazım Beratlı oyunu kullandı.)

Gülboy Beydağlı.

(Gülboy Beydağlı oyunu kullandı.)

Hasan Bozer. Yok.

Mehmet Ceylanlı.

(Mehmet Ceylanlı oyunu kullandı.)

Mehmet Çağlar. Yok.

Nazım Çavuşoğlu. Yok.

Okan Dağlı.

(Okan Dağlı oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş. Yok. 

Kemal Dürüst. Yok. 

Derviş Eroğlu. Yok. 

Tahsin Ertuğruloğlu. Yok.

Hatice Faydalı. Yok. 

Kadri Fellahoğlu. 

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Ramadan Gilanlıoğlu.

(Ramadan Gilanlıoğlu oyunu kullandı.)

Mustafa Gökmen.

(Mustafa Gökmen oyunu kullandı.)

Ali Gulle. 

(Ali Gulle oyunu kullandı.)

Ahmet Gülle. 

(Ahmet Gülle oyunu kullandı.)

Ertuğrul Hasipoğlu. Yok.

Salih İzbul. 

(Salih İzbul oyunu kullandı.)

Ömer Soyer Kalyoncu. 

(Ömer Soyer Kalyoncu oyunu kullandı.)

Bayram Karaman. 

(Bayram Karaman oyunu kullandı.)

Ahmet Kaşif. Yok. 

Hüseyin Kayım. Yok. 

İrsen Küçük. Yok. 

Özdil Nami.

(Özdil Nami oyunu kullandı.)

Erden Özaşkın. 

(Erden Özaşkın oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün. Yok. 

Önder Sennaroğlu. 

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)

Esat Ergün Serdaroğlu. 

(Esat Ergün Serdaroğlu oyunu kullandı.)

Ali Seylani.

(Ali Seylani oyunu kullandı.)

Abbas Sınay.

(Abbas Sınay oyunu kullandı.)

Ferdi Sabit Soyer.

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)

Erdoğan Şanlıdağ.

(Erdoğan Şanlıdağ oyunu kullandı.)

Hasan Taçoy. Yok.

Mehmet Arif Tancer. Yok.

Türkay Tokel. Yok.

Teberrüken Uluçay.

(Teberrüken Uluçay oyunu kullandı.)

Şerife Ünverdi. Yok.

Mustafa Yektaoğlu.

(Mustafa Yektaoğlu oyunu kullandı.)

Özkan Yorgancıoğlu.

(Özkan Yorgancıoğlu oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)


BAŞKAN – Evet, sayım işlemine geçebiliriz. İlgilenen arkadaşlar, Katipler buyursun. 


(Döküm, sayım işlemi Divan Katipleri ve gözlemciler tarafından yapılır.)


Onay işlemi sonucunu tutanağa göre açıklıyorum. 28 kabul, 1 ret. Oyçokluğu ile seçilmiştir. Onay işlemi sonuçlanmış ve Sayın Feridun Önsav üye tam sayısının salt çoğunluğu ile seçilmiş ve Yüksek Yönetim Denetçisi (Ombudsman) olarak atanması onaylanmıştır. Kendisini kutlar, başarılar dilerim. 


MUSTAFA GÖKMEN (İskele) (Yerinden) – Sayın Başkan, birşey söylemek istiyorum. 


BAŞKAN – Buyurun. 


MUSTAFA GÖKMEN (İskele) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; yaptığımız oylama sonucunun ülkemiz ve ülkemiz insanına hayırlı olmasını diliyorum. Özgür Parti olarak zaten tavrımızı daha önceden kamuoyu ile paylaşmıştık. Sayın Genel Başkanımız salonda yok, merakınızı gidermek açısından söylüyorum. Görevli, Genel Kurmayımızın temsilcisini karşılamak üzere havaalanındadırlar. Bunu belirtmek istedim. Teşekkür ederim. 


IV. GÖRÜŞÜLEN TASARILAR


BAŞKAN – Teşekkürler. 


Evet, dördüncü, Görüşelecek Tasarı ve Öneriler ile Komitelerden Gelen Diğer İşler Bölümüne geçiyoruz. 


Bu kısımda birinci sırada, Birleştirilmiş Kamu Görevlileri (Değişiklik) (No:3) Yasa Tasarısı ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. 


Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız. 


İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİ BAŞKAN VEKİLİ AHMET BARÇIN –

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

CUMHURİYET MECLİSİ

İDARİ VE SOSYAL İŞLER KOMİTESİNİN 

“BİRLEŞTİRİLMİŞ KAMU GÖREVLİLERİ (DEĞİŞİKLİK NO:3)  YASA TASARISI (Y.T.NO:211/2/2006 ve Y.T.NO:102/1/2005)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 1 Kasım 2006 tarihinde yapmış olduğu toplantıda, Y.T.No:211/2/2006 Sayılı Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile Y.T.No:102/1/2005 Sayılı Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısını aynı Yasaya yönelik değişiklik öngördüğü gerekçesiyle 211/2/2006 Sayılı Tasarıyı esas almak suretiyle birleştirerek görüşmüştür.


Komitemiz, birleştirilmiş Tasarıyı Ek’teki Sunuş Gerekçeleri ile Kamu-Sen Başkanı Sayın Mehmet Özkardeş’in vermiş olduğu bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, birleştirilmiş Tasarının kısa ismini düzenleyen 1’inci maddesini aynen ve oybirliğiyle kabul etmiştir.


Esas Yasanın 6’ncı maddesini değiştiren ve Kamu Görevlileri Yasasında yer alan “Sürekli Personel”, “Geçici Memur”, “Sözleşmeli Personel” ve “İşçiler” ile ilgili istihdam şekillerinin yeniden düzenlenmesini öngören 211/2/2006 Sayılı Tasarının 2’nci maddesi, Yasa tekniği açısından birleştirilmiş Tasarının yeni 2’nci maddesi olarak düzenlenmiş ve aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır:


“Geçici Memur” sözdizisi, bu Yasa içerisinde bütünsellik sağlaması gerekçesiyle “Geçici Personel” olarak değiştirilmiş, ayrıca “İşçiler” tanımında yer alan Devlet işçileri ile ilgili diğer konular hakkında kendi özel yasa kuralları uygulanır, kuralını Komitemiz, devlet işçileri hakkında kendi Özel Yasa kuralları uygulanır şeklinde yeniden düzenleyerek maddeyi oybirliğiyle kabul etmiştir.


Esas Yasanın 52’nci maddesini değiştiren ve Liman Hizmetleri Sınıfında görev yapacak personelin çalışmasında denetim yapması yanında güvenliğe yönelik çalışmalarda da bulunabilmesi kurallarını öngören 102/1/2005 Sayılı Tasarının 2’nci maddesi, Yasa tekniği açısından birleştirilmiş Tasarının yeni 3’üncü maddesi olarak oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Birleştirilmiş Tasarının yürürlüğe girişini düzenleyen 4’üncü maddesi oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Birleştirilmiş Tasarının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Birleştirilmiş Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

	(Toplantıya Katılmadı)

Dr. Ertuğrul HASİPOĞLU

(Başkan)



	Ahmet BARÇIN

(Başkan Vekili)



	Bayram KARAMAN

(Üye)
	Ali SEYLANİ

(Üye)



	Dr. Abbas SINAY

(Üye)




-EK-

GEREKÇE:

Sayıştay Başkanlığı ve Başsavclığın kamuda çeşitli yöntemlerle yapılan istihdamlara yönelik görüşleri dikkate alınarak, Kamu Görevlileri Yasası’nda öngörülen “Geçici Memur”, “Sözleşmeli Personel” ve “İşçiler”in istihdam şekilleri yeniden düzenlenmiştir. 

Yukarıdaki esaslar çerçevesinde hazırlanan, ilişikteki Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile sözkonusu düzenlemelerin yasallaşması amaçlanmıştır. 

MADDE GEREKÇELERİ:

	Madde 1-
	Tasarının kısa ismini düzenlemektedir. 



	Madde 2-
	Esas Yasa’nın 6’ncı maddesi kaldırılmak ve yerine yeni 6’ncı madde Konmak suretiyle “Geçici Memur”, “Sözleşmeli Personel” ve “İşçiler”in istihdam şekilleri yeniden düzenlenmiştir. 



	Madde 3-
	Yasa’nın yürürlüğe girişini düzenlemektedir. 




-EK-

KAMU GÖREVLİLERİ (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI

GENEL GEREKÇE

Kamu Görevlileri Yasası’nın 52’inci Maddesi’nde yer alan ve Teknik Hizmetler Sınıfı’nda görev yapacak personelin çalışmasında denetim yapması yanında güvenliğe yönelik çalışmalarda da bulunabilmesi amaçlanmıştır. 

MADDE GEREKÇELERİ

	Madde 1:
	Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısı’nın “Kısa İsim” 1’inci maddesi düzenlenmiştir.



	Madde 2:
	Esas Yasa’nın 52’inci Maddesi’nin (2)’inci fıkrasının (J) bendi değiştirilmiştir. 



	Madde 3:
	Yasa’nın yürürlüğe giriş tarihi belirtilmiştir. 



BAŞKAN – Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Buyurun Sayın Akıncı.

MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) – Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; bu Tasarıda iki konu var. Bir tanesi; geçici personelin nasıl göreve alınacağı ile ilgili. Eski Yasa ile şimdiki Yasayı karşılaştırdığımızda şöyle bir manzara çıkıyor. Eski Yasada, geçici personel ile ilgili hizmete alım biçimi şu kelimelerle ifadelendirildi. “Hizmete alınacak geçici personelin sayısı ve aranan nitelikleri Resmi Gazete’de ilan edilir. Başvuru sahibi içerisinden aranan niteliklere haiz olanlar arasından ilgili kurum, Personel Dairesi ve Maliye işleri ile görevli Bakanlık temsilcileri tarafından yapılacak yazılı ve sözlü sınavlarda başarılı olanlar hizmete alınırlar.” Eski Yasada böyle bir sınav hükmü vardı. Nasıl uygulanırdı Allah bilir tabii ki onu ayrı bir tartışma konusu o. Ancak bu yeni Yasada konu bir daha da muğlak hale geldi. Daha doğrusu ötekinde muğlaklık yoktu pek de uygulaması belki sözkonusu değildi ya da uygulamada büyük sorunlar yaşanıyordu. Burada şöyle bir ifade var; “Maliye İşleri ile görevli ilgili kurumun, Maliye İşleri ile görevli Bakanlığın ve Personel Dairesinin imzaları ile ve gerekli görülmesi halinde yapılacak uygun bir sınav ile.” kim gerekli görecek, ne zaman gerekli görecek hangi konuda gerekli görecek, hangisinde gereksiz görecek? Hiçbir kriteri şusu busu yok. Tamamen keyfi bir noktaya geliyor iş. Yani kim nasıl verecek bunun kararını? Nerede, bunun kriterleri nerede? Bu Yasada böyle bir kriter yok. Dolayısıyla burada benim bir ciddi soru işareti var kafamda bu niye böyle yapıldı diye bunun bir izahı herhalde olacaktır. İkinci konu; işçilerle ilgili, işçilerin tanımı ile ilgili bir değişiklik yapıldı. Eski Yasada işçiler tanımı şöyleydi: “İşçiler yukarıda belirtilenler dışında kalan kişilerdir bunlar hakkında kendi özel yasa  kuralları uygulanır” yani yukarıda ne vardı? Sürekli personel, sözleşmeli personel, geçici personel dışında olanlar da işçi kategorisinde sınıflandırılıyordu. Şimdi burada yeni bir tanım var, diyor ki; “işçiler bu Yasada belirtilen hizmet sınıfları dışında kalan  görevleri yerine getiren ve herhangi bir sosyal güvenlik kurumundan emekli maaşı çekmeyen kişilerdir. Devlet işçileri hakkında kendi özel yasa kuralları uygulanır.” Şimdi bazı sendikalar hafta sonundan beri bizi uyarıyorlar, bu konuda yazı da yazdılar milletvekillerine bilmiyorum elinize geçti mi? Kendileri sabah buradaydılar, sanıyorum hükümete mensup bazı arkadaşlarla temaslar yaptılar, bunların yeniden düzenleneceği şeklinde birşeyler söyledi bize bilmiyorum  Yalnız ben şunu öğrenmek istiyorum, yani bu paragrafla amaçlanan nedir? Amaçlanan sigorta emeklisi olup da halen devlette işçi olarak çalışan aşağı yukarı 400 kişi olduğundan bahsediliyor bu insanların görevlerinin sona erdirilmesi midir? Öyle bir tedirginliği var sendikacıların. Eğer öyleyse, yani bu satır aralarında bu sonuca ulaşacaksak bu Yasa ile, bu yani kaşla göz arası apar topar yapılmakta olan bir işlem gibime gelir eğer öyleyse, o kayıtla konuşuyorum, öyle midir? Değil midir? Bunu herhalde bize izah edecektir arkadaşlar. Ancak eğer öyleyse birşeyi hatırlatmak istiyorum ,çift maaş konusu bu Mecliste çok tartışıldı. 2002 yılında bir yasa ile bu iş sonlandırıldı. Ancak sigorta emeklisi olanlar da o kapsama girdiydi bir dönem, mahkemeye gittiler, tartışmalar yaşandı. Ondan sonra 2003 Kasım ayında yanılmıyorsam, konsensusla bunlar, bu katagoride olanların muaf tutulması onaylandı bu Meclisten oybirliğiyle 2003 Kasımda. 


(Meclis Başkanı Fatma Ekenoğlu Başkanlık Kürsüsünü Mustafa Yektaoğlu’na devreder).


Dolayısıyla şimdi o insanları yeniden sokaklara mı dökmekteyiz yani bu madde ile, bu benim kafamı karıştırdı. Ve bir de tabii sendikacılar şunu söylüyor; “Yasadaki hizmet sınıflarının dışında kalanlar” dediğiniz zaman yani çok çok daraltılıyor işçi kavramı, çok dar bir kapsama sokulmuş oluyor. O nedenle o konuda da itirazları vardır. Şimdi ben tabii ki bekliyordum bugün bu konuda Komite yeniden toplanır ve bir değerlendirme yapar şeklinde geldi duyumlarım ama hiçbir şey olmadı. Doğrusu geçen hafta da bu geri çekilmedi ama öteki yasa öncelik tanınarak bunun önüne geçince herhalde bir düzenleme yapılmak için mi yapıldı bu işlem diye bir beklentim vardı. Ama şimdi Rapor okundu, şu ana kadar da kimse birşey söylemedi, tabii ilk sözü de ben aldım ama benden sonra herhalde bir açıklık getirilir bu konuya. Özellikle ilk söylediğim konu da, yani bu sınavdan bahsediliyor, eğer yapılmayacaksa bu sınav hiç yazmayalım kendini oraya. “Gerekli görüldüğünde yapılır” demektense, bana göre bu kadar muğlak ifade kullanmaktansa hiç koymamak çok daha mantıklıdır. Çünkü o ifadenin baş ağrısından başka birşeyi olmayacak. Ancak ben tabii şunu söyleyim, şu beklentimi söyleyim. Reform yapacağım diye oluşan bu Hükümetin, geçici personel dahi olsa yetenekli insanlara hakça bir imkan tanımak için doğru dürüst bir yöntem geliştirmesini beklerim şahsen. Yani hiç sınav yapılmasın derken bu tercihim değil. Tercihim benim, gerçek anlamda insanları sınayarak, parti rozetlerine bakmaksızın onları bir yere getirebilmek, onlara bir imkan yaratabilmektir. Bu iddia ile yol çıkan bir hükümetten beklenen budur. Kaldı ki şimdi oraya çok muğlak, yani eskiden daha net olan ifadelerin daha da muğlaklaştırılarak yazıldığını görüyoruz. Sınav yapılacak mı yapılmayacak mı belli değil, gerekli görüldüğünde yapılacağı söyler, kimin gerekli görüp görmeyeceği belli değil, hangi şartlarda gerekli olup olmayacağı belli değil. Dolayısıyla orada böyle bir sıkıntı var. Onun yanında bahsettiğim işçiler konusu da gerçekten bu insanların işten durdurulması mıdır amaçlanan? Eğer öyleyse yeteri kadar tartışılmadı, kamuoyu bunun bilincinde değil. Bir sürü baş ağrısı yaşanacak eğer öyleyse. Ha değilse onun bir şekilde düzenlenmesi gerekecek, bir şekilde düzeltilmesi gerekecek diye düşünüyorum. Bunları aktarmak için söz aldım. Teşekkür eder, saygılar sunarım. 


BAŞKAN – Buyurun Sayın Bakan. 


MALİYE BAKANI AHMET UZUN – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; Sayın Akıncı çok önemli noktaların altını çizdi. Memnuniyetle bilgi vereceğim çünkü gerçekten önemli bir değişiklikle karşı karşıyayız. Yasa değişikliği metin olarak az yer tutuyor ama önemlidir. Bunlardan sondan başlayarak izninizle gideceğim. Bunlardan en önemlisi, devlet diyor ki; ben emekli işçi çalıştırmayacağım diyor. Burada onu söylüyor. Niye diyor bunu? Geçmişte çalıştırılsın diye kaldıydı da şimdi niye diyor? Çünkü şundan; yıllar doluyor artık ve işçilerin yaşları da ilerliyor. Şu anda 500’e yakın hem sigortadan emekli hem de devlette çalışan işçiler var. Bunlar işte 25 yılını dolduran ve 50 yaşına gelen sigortadan otomatik olarak emekli oluyorlar ancak devlette çalışmaya devam ediyorlar. 55 yaşına gelince emekli maaşları revize ediliyor, yükseliyor, devlette çalışmaya yine devam ediyorlar ve 60 yaşına kadar bu böyle devam ediyor. Şu anda 500 kişiye yakındır, altı ay sonra yaklaşık söylüyorum 1000 kişi olacaklar, bir yıl sonra 2000 kişi olacaklar, üç sene sonra 4000 işçinin 3500’ü neredeyse iki maaşlı olacak. Bu hem devlet açısından üstesinden gelinemeyecek bir olaydır hem de bir toplum açısından hak, adalet, eşitlik ilkelerini oldukça zedeleyen bir olaydır. Gençler dışarda işsiz olarak dolaşırken, kimi kişinin de devlete bir şekilde girenlerin de iki maaş alması adil değildir diye düşündük. Bu noktadan hareketle kazanılmış haklara dokunmuyoruz. Yine 25 yıl hizmet olan 50 yaşına gelince emeklilik hakkını alabilecektir, o hakkı yine vardır, isterse devlette çalışmaya devam edecektir ama devlet olarak biz diyoruz ki; biz emekli çalıştırmıyoruz. İşveren olarak, devlet de bir işverendir. Bu devletin işverenini halk temsil ediyor. Biz diyoruz ki; emekli kişiyi biz çalıştırmayız. Dolayısıyla emekli olacak şahıs bundan sonra sigortalardan da bilecek ki devlette çalışamayacaktır. Dolayısıyla eğer çalışmak istiyorsa emeklilik işlemini yapmayacaktır. O endişeden hareket ettik ki bir sene sonra, 1.5 sene sonra bütün işçiler, binlerce insan emekli olacaktır ve bu toplumun arkada gelen insanlarının önünü kesecektir iş bulma bakımından, bir. Bir de; mali yük olarak. Çünkü biliyorsunuz sigortaların giderlerine de maaş ödemelerine de Maliye, Hazine katkıda bulunuyor önemli bir miktarda. Bu kaldırılacak bir yük değildir. İçeride olanları, halen bu pozisyonda olanlarla ilgili bir hüküm getirmedik. Bunların durdurulmasına ilişkin bir hüküm getirmedik burada. Dolayısıyla onların efendim yarın işlerine son verilecek, sokağa çıkacaklar diye bir durum yoktur. Bunlar neticede şu anda bu hakkı aldılar çalışıyorlardır ama yarın ayni konuma gelecek yani yaşını veya yılını dolduracak birisi bu konuma geçemeyecektir. İkinci bir vaka ki bu birincide biz gerçekten çok önemli bir görevi yaptığımıza inanıyorum, doğru yaptığımıza inanıyorum. Popülist politika güdüp bunu görmemezlikten gelebilirdik ama topluma da çok zarar vermiş olurduk. Bu nedenle göze alıp yaptık. 
İkinci bir konu iseü, işçilik tanımının şekillenmesi. Orda da diyoruz ki; bu Yasada belirtilmeyen işleri yapanlar işçidir ki Sayın Akıncı buna da değinmişti. Bu da, bir örnek vermek gerekirse, bir daire düşününüz, iki kişi bir odada oturuyor, ayni işi yapıyorlar, biri memur statüsünde biri işçi statüsünde ve bunların hak ve menfaatleri çok çok farklı. Vakti zamanında işçilik gerçekten işçilik yapılmak için oluşturulan bir müesseseydi, zaman içerisinde siyasiler işçi adı altında bilgisayarcı da aldılar, işçi altında ekonomist de aldılar, işçi altında mimar da aldılar, mühendis de aldılar, sekreterleri işçi diye aldılar ve iç içe geçmiştir işçilikle memurluk. Ha doğru olan ta 1979’da belirlenen ve ortaya çıkan yapıydı. O da neydi? Bir Kamu Görevlileri Yasası vardı, Kamu Görevlileri Yasasında izahı yapılan hizmet sınıfı bulunanlar memurdu, Kamu Görevlileri Yasasında hizmet sınıfı bulunmayanlar ise işçidir. Dolayısıyla dönüyoruz ve ona geliyoruz ve onun uygulanmasını istiyoruz. Burada da ilgili sendikanın rahatsızlığı şudur, diyor ki; Peki, şu an işçi statüsünde  olup da memur görevi yapanlar vardır. Bunlar ne olacak? Bunlara da diyoruz ki; halen işçi statüsünde bulunup da memur görevi yapanlar bu durumlarından memnunsalar kendileri eğer tercih etmiyorlarsa devam edecekler. Bu Yasayı alıp geriye dönük olarak uygulamayacağız. Eğer zaman içerisinde şununla karşılaştık, bir kısım işçi ben memur görevi yapıyorum dolayısıyla beni memur statüsüne geçiriniz diye karşımıza da geldi, bir kısım memur da beni işçi statüsüne geçiriniz diye karşımıza geldi. Burada da eğer böyle bir tercih olmuyorsa biz bunlara dokanmayacağız, bunları mağdur etmeyeceğiz, bunları rahatsız etmeyeceğiz, bunlar yine çalışmaya devam edecekler. Burada şöyle bir durum çıkıyor; halen Kamu Görevlileri Yasası içerisinde olan, örneğin odacılık hizmetleri vardır, şoförlük hizmetleri var, teknisyenlik hizmetleri vardır. Bunlar kamu görevlisidir ama işçi diye de alınıyorlar.  İşte bu ayrımı yaptıktan sonra bunların kendi branşlarına uygun sınava girebilmeleri için de Sayın Akıncı’nın ilk eleştiri konusu yaptığı madde kaleme alınmıştı. Ancak orada bir düzeltme yapıldı, herhalde bir yanlışlık var, ya bizde var veya bilemiyorum yanlış iletildi. “gerekli görülmesi halinde” ifadesi kaldırılmıştır. Dolayısıyla orada bir eğer yani bizden kaynaklanan...


BAŞBAKAN FERDİ SABİT SOYER (Yerinden) – Öneri yapılacak. 


AHMET UZUN (Devamla) – Yapılacak. Peki. Pardon. Demek ki yapılacak. Böyle bir mutabakat vardır. Bu şekli izah...


MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) (Yerinden) – Yani, zorunlu hale getirilecek. 


AHMET UZUN (Devamla) – Evet. Bu şekilde cevap vermiş oldum. Teşekkür ederim. 


FERDİ SABİT SOYER (Yerinden) (Devamla) – O “gerekli görüldüğü hal” kalkıyor. 


BAŞKAN – O zaman Sayın Akıncı’nın önerisini oyunuza sunuyorum. Kabul Edenler?....


FERDİ SABİT SOYER (Yerinden) (Devamla) – Madde geldiğinde efendim. Madde geldiğinde sunulacak öneri. 


BAŞKAN – Tamam. 


MUSTAFA AKINCI (Yerinden) (Devamla) – Başka öneriler de var. Komisyon sunacak. 


BAŞKAN – Tamam, tamam. Oldu. 


Başka söz isteyen var mı? Yoktur. Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde görüşmeler tamamlanmıştır. Tasarının madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?.. Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


Madde madde okuyunuz lütfen. 

KÂTİP – 

	
	KAMU GÖREVLİLERİ (DEĞİŞİKLİK NO:3) 

YASA TASARISI

     Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim     

7/1979

     3 /1982

    12/1982

    44/1982

    42/1983

      5/1984

    29/1984

    50/1984

      2/1985

    10/1986

    13/1986

    30/1986

    31/1987

    11/1988

    33/1988

    13/1989

    34/1989

    73/1989

      8/1990

    19/1990

    42/1990

    49/1990

    11/1991

    85/1991

    11/1992

    35/1992

      3/1993

    62/1993

    10/1994

    15/1994

    53/1994

    18/1995

    12/1996

    19/1996

    32/1996

    16/1997

    24/1997

    13/1998

    40/1998

      6/1999

    48/1999

      4/2000

    15/2000

    20/2001

    43/2001

    25/2002

    60/2002

      3/2003

    43/2003

    63/2003

    69/2003

      5/2004

    35/2004

    20/2005

    32/2005

    59/2005

    10/2006

    44/2006
	1. Bu Yasa, Kamu Görevlileri (Değişiklik No:3 )Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Kamu Görevlileri Yasası ile  birlikte okunur.





BAŞKAN – 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


KÂTİP –

	
	

	Esas

Yasanın

6’ncı

Maddesinin

Değiştirilmesi
	2. Esas Yasa, 6’ncı maddesi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni 6’ncı madde  konmak suretiyle değiştirilir:

	
	“Hizmetlerin  

 Yürütülmesi 

 ve İstihdam          
	6.
	(1)
	Kamu hizmetleri, sürekli personel, geçici personel, sözleşmeli personel ve işçiler eliyle yürütülür.

	
	 Şekilleri
	
	(2)
	Bu Yasa amaçları bakımından;

	
	
	
	
	"Sürekli Personel", Devlet kamu hizmetlerinin gerektirdiği asıl ve sürekli görevlere atanan, genel ve katma bütçelerden veya bunlara bağlı döner sermayeli kuruluşlardan aylık alan ve bu Yasada bundan böyle kamu görevlisi olarak anılacak olan kişileri anlatır.

	
	
	
	
	“Geçici Personel”, tamamen geçici nitelikteki kamu hizmetlerini sürdürmek üzere ve Personel Dairesinin sözkonusu hizmetlerin geçici personelle yürütülmesinin gerekli olduğu hususunda belirteceği uygunluk bildirimi ile Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın mali açıdan belirteceği uygunluk bildirimine dayanılarak, ilgili Kurumun, Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın ve Personel Dairesinin imzaları ile ve gerekli görülmesi halinde yapılacak uygun bir sınav ile bu Yasaya bağlı kurumlarca bir Bütçe Yılını aşmayan geçici süreler için hizmete alınan ve kendisi ile hizmet akdi yapılan kişileri anlatır.

Geçici Memurların statülerine bağlı olarak maaşları Bakanlar Kurulunca çıkarılacak Cetvelde belirlenir ve Maliye Bakanlığı uygunluk bildirimi verirken alınacak  geçici memurun maaşı da belirtilir.

Tamamen geçici statüde istihdam edilen geçici memurun  istihdam süreleri ilgili kurumun talebi üzerine Personel Dairesinin belirteceği uygunluk bildirimi ile Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın mali açıdan belirteceği uygunluk bildirimine bağlı olarak uzatılabilir. Böyle bir uzatma halinde maaşlarının düzenlenmesinde Maliye İşleriyle görevli  Bakanlık yetkilidir.

	
	
	
	
	"Sözleşmeli Personel", özel bir meslek ve uzmanlık öğrenim ve bilgisini gerektiren, kalkınma planı, yıllık program ve iş programlarında yer alan önemli projelerin hazırlanması, gerçekleştirilmesi, işletilmesi ve işlerliği gibi belirli ayrıklı görevlerde kurumların, bu Yasadaki esaslara uygun olarak kuruluş ve görev yasaları veya tüzüklerinde alacakları yetkiye dayanılarak, geçici süreli ve sözleşme ile çalıştıracakları yerli veya yabancı kişileri anlatır.

	
	
	
	
	    Bunların hizmete alınmaları ve sözleşmelerinin yenilenmesi ilgili kurumun önerisi üzerine Bakanlar Kurulunca, sözleşme koşullarına bağlı olarak yapılır. Ancak, Kuzey Kıbrıs’ta veya başka bir ülkede emekliye ayrılan hiç kimse sözleşmeli personel olarak istihdam edilemez; sözleşmeli personelin  sözleşme süresi iki yılı aşamaz ve herhangi bir zamanda iptal şartını içerir.

	
	
	
	
	    Sözleşmeli Personelin sınıf cetvelleri ile karşılığı olan maaşları, Maliye Bakanlığının önerisi ile Bakanlar Kurulunca belirlenir.

	
	
	
	
	"İşçiler", bu Yasada belirtilen hizmet sınıfları dışında kalan görevleri yerine getiren ve herhangi bir sosyal güvenlik kurumundan emekli maaşı çekmeyen kişilerdir. Devlet İşçileri hakkında kendi özel Yasa kuralları uygulanır.

	
	
	
	(3)
	Bu Yasaya bağlı kurumlarda bu maddede öngörülen dört istihdam şekli dışında personel çalıştırılamaz.”



AHMET BARÇIN (Lefkoşa) (Yerinden) – Sayın Başkan, önerimiz var. 


BAŞKAN – Buyurun. 


AHMET BARÇIN (Lefkoşa) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; bu konu ile ilgili önerilerimiz vardır. Önerileri yazılı hale getirip de Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna sunuyoruz. 

ÖNERİ
13 Kasım 2006

“Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Görüşmekte olduğumuz Birleştirilmiş Kamu Görevlileri (Değişiklik No:3) Yasa Tasarısının 2’nci maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın 6’ncı maddesinin (2)’nci fıkrasında yer alan “Geçici Personel” tanımının aşağıdaki şekilde düzenlenmesini öneririm.”

	““Geçici Personel”, tamamen geçici nitelikteki kamu hizmetlerini sürdürmek üzere ve Personel Dairesininin sözkonusu hizmetlerin geçici personelle yürütülmesinin gerekli olduğu hususunda belirteceği uygunluk bildirimi ile Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın mali açıdan belirteceği uygunluk bildirimi ile Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın mali açıdan belirteceği uygunluk bildirimine dayanılarak, ilgili Kurumun, Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın ve Personel Dairesinin imzaları ve bu kurumlarca yapılacak uygun bir sınav ile Çalışma Dairesinde işsiz olarak kayıtlı bulunanlar arasından bu Yasaya bağlı kurumlarca bir Bütçe Yılını aşmayan geçici süreler için hizmete alınan ve kendisi ile hizmet akdi yapılan işçi sayılmayan kişileri anlatır.

Geçici personelin statülerine bağlı olarak maaşları Bakanlar Kurulunca çıkarılacak Cetvelde belirlenir ve Maliye Bakanlığı uygunluk bildirimi verirken alınacak geçici personelin maaşı da belirtilir. 

Tamamen  geçici statüde istihdam edilen geçici personelin istihdam süreleri ilgili kurumun talebi üzerine Personel Dairesinin belirteceği uygunluk bildirimi ile Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın mali açıdan belirteceği uygunluk bildirimine bağlı olarak uzatılabilir. Böyle bir uzatma halinde maaşlarının düzenlenmesinde Maliye İşleriyle görevli Bakanlık yetkilidir.”




GEREKÇE: Maliye İşleriyle görevli Bakanlığın ve Personel Dairesinin imzaları ve bu kurumlarca yapılacak uygun bir sınav ile Çalışma Dairesinde işsiz olarak kayıtlı bulunanlar arasından hizmete alınan ve işçi sayılmayan geçici personelin istihdamı amaçlanmıştır. 

- ÖNERİ -
13 Kasım 2006

Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Görüşmekte olduğumuz Birleştirilmiş Kamu Görevlileri (Değişiklik No:3) Yasa Tasarısının 2’nci maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın 6’ncı maddesinin (2)’nci fıkrasında yer alan “Sözleşmeli Personel” tanımının 2’nci paragrafının aşağıdaki şekilde düzenlenmesini öneririm. 

	““Bunların hizmete alınmaları ve sözleşmelerinin yenilenmesi ilgili kurumun önerisi üzerine Bakanlar Kurulunca, sözleşme koşullarına bağlı olarak yapılır. Ancak, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetinde veya başka bir ülkede emekliye ayrılan hiç kimse sözleşmeli personel olarak istihdam edilemez; sözleşmeli personel ile imzalanacak sözleşmelerin süreleri her defa için iki yılı aşamaz ve herhangi bir zamanda iptal şartını içerir.”


GEREKÇE: Sözleşmeli personel ile imzalanacak sözleşmelerin sürelerinin her defa için iki yılı aşmaması amaçlanmıştır. 


MUSTAFA AKINCI (Lefkoşa) (Yerinden) – Vardır ama iki yıl, neresi değişti? İki yıl vardı zaten yukarıda da. 


AHMET BARÇIN (Devamla) – Şimdi burada, yukarıda sözleşme koşullarına bağlı olarak yapılır denildikten sonra orada bir cümle değişikliği yapıldı, yani Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti tanımlaması konuldu sadece.

ÖNERİ

13 Kasım 2006

Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,


Görüşmekte olduğumuz Birleştirilmiş Kamu Görevlileri (Değişiklik No:3) Yasa Tasarısının 2’nci maddesi ile değiştirilmesi öngörülen Esas Yasanın 6’ncı maddesinin (2)’nci fıkrasında yer alan “İşçiler” tanımının aşağıdaki şekilde düzenlenmesini öneririm.

	““Bu Yasada belirtilen hizmet sınıfları dışında kalan görevleri yerine getiren ve herhangi bir sosyal güvenlik kurumundan emekli maaşı çekmeyen kişilerdir. Devlet işçileri ile ilgili diğer  konular hakkında kendi özel Yasa kuralları uygulanır.”


GEREKÇE : Devlet İşçileri ile ilgili diğer konular hakkında kendi özel Yasa kuralları uygulanması amaçlanmıştır. 

Bu değişikliklerin Genel Kurula sunulması ve oylanmasını rica ediyorum. Teşekkür ederim.


BAŞKAN – Değişiklik önrilerinin dikkate alınıp alınmamasını oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


MUSTAFA AKINCI (Yerinden) (Devamla) – Ayrı ayrı oylayın ama hepsini değil. Yani üç değişiklik var, ayrı ayrı oylanmasını öneririm.


BAŞKAN – Birinci değişikliği oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


İkinci değişikliği oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Üçüncü değişikliği oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


Maddeyi değiştirilmiş şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


KATİP – 

	Esas Yasanın 52’nci Maddesinin 
	3. Esas Yasa, 52’nci maddesinin (2)’nci fıkrasının (J) bendi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (J) bendi konmak suretiyle değiştirilir:



	Değiştirilmesi
	
	“(J)
	Liman Hizmetleri Sınıfı (Dört Dereceli):



	
	
	
	(i)
	Bu Yasaya bağlı kurumlarda deniz ve hava limanlarında meslekleri ile ilgili etkinlikleri yerine getiren, uçakların güvenlik içinde iniş ve kalkışlarını sağlayan, yabancı ve yerli bandıralı gemilerin rıhtıma bağlanmasında, gemilerin yer değiştirmesinde, deniz ve hava haberleşmesinin sağlanmasında, deniz ve hava limanlarının ve sahalarının denetim ve güvenliğinin sağlanmasında, gemi yükleme ve boşaltma hizmetlerinde görev alan kamu görevlilerini kapsar.

	
	
	
	(ii)
	Bu sınıfa girebilmek için, teknik bir orta öğretim kurumunu bitirmiş veya lise veya dengi bir okul mezunu olup, sınav sonucu yukarıda belirtilen hizmetleri yerine getirebilecek teknik ve mesleki yeteneğini kanıtlamış olmak koşuldur.”





BAŞKAN – 3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Yürürlüğe Giriş
	4. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN – 4’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Sayın milletvekilleri; Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir. Tasarının üçüncü görüşmesi Kısa İsim okunmak ve bütünü oylanmak suretiyle yapılacaktır. Kısa İsmi okuyunuz lütfen. 


KATİP – 

	Kısa İsim     

7/1979

     3 /1982

    12/1982

    44/1982

    42/1983

      5/1984

    29/1984

    50/1984

      2/1985

    10/1986

    13/1986

    30/1986

    31/1987

    11/1988

    33/1988

    13/1989

    34/1989

    73/1989

      8/1990

    19/1990

    42/1990

    49/1990

    11/1991

    85/1991

    11/1992

    35/1992

      3/1993

    62/1993

    10/1994

    15/1994

    53/1994

    18/1995

    12/1996

    19/1996

    32/1996

    16/1997

    24/1997

    13/1998

    40/1998

      6/1999

    48/1999

      4/2000

    15/2000

    20/2001

    43/2001

    25/2002

    60/2002

      3/2003

    43/2003

    63/2003

    69/2003

      5/2004

    35/2004

    20/2005

    32/2005

    59/2005

    10/2006

    44/2006
	1. Bu Yasa, Kamu Görevlileri (Değişiklik No:3 )Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Kamu Görevlileri Yasası ile  birlikte okunur.





BAŞKAN – Tasarının bütününü oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


İkinci sıradaki Emeklilik (Değişiklik) Yasa Tasarısını bir hafta sonraya attık. Üçüncü sırada, Gönendere Köyü Camii’ne Ait 4 Adet Zeytin Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı, Raporunuzu sunar mısınız lütfen.


HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI KADRİ FELLAHOĞLU – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

CUMHURİYET MECLİSİ

HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİNİN 

“GÖNENDERE KÖYÜ CAMİİ’NE AİT 4 ADET ZEYTİN AĞACININ

İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

(G.K.T.NO:1/1/2005)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 2 ve 8  Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca sunulan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun Gönendere Köyü Camii’ne ait 4 Adet Zeytin Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin K/96/2004 Sayılı Kararı ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun bu Kararı onaylayan S-197-2005 Sayılı Kararının Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Müdürü Sayın Hatice Çavlan ve Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi yetkilisi Sayın Şefik Işık’ın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, Karar Tasarısında 3 adet olarak belirtilen zeytin ağacının Vakıflar İdaresi yetkililerinin vermiş oldukları bilgiler doğrultusunda sözkonusu ağaçların 4 adet olduğunu tesbit etmiş ve Tasarısının başlığındaki ve metnindeki “3” rakamını “4” olarak oybirliğiyle değiştirmiştir. Karar Tasarısı yapılan değişiklik ve teknik düzenlemelerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Karar Tasarısının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Karar Tasarısının sunulan Rapor ışığında değerlendirilerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)

(KATILMADI)

Dr. Mehmet Arif TANCER

(Başkan Vekili) 

	Gülboy BEYDAĞLI

(Üye)
	Ali GULLE

(Üye)




Dr. Ahmet GÜLLE

(Üye)

-EK-

GEREKÇE


Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu 4 Mayıs, 2004 tarihinde almış olduğu K/96/2004 sayılı kararı ile Mağusa Kazasına bağlı Gönendere Köyü’nde Köy Camii’ne ait 1992 koçan numaralı 3 adet zeytin ağacının toplam 45 Stg. Karşılığı Türk Lirası ödemek kaydıyla Mehmet Süleyman Hacıoğlu’na, söz konusu ağaçların korunması ve bakımına katkı sağlayacağı gerekçesiyle istibdali uygun görülmüştür. 


Söz konusu karar Bakanlar Kurulu’nun 18.5.2005 tarih ve S-197-2005 sayılı kararı ile onaylanmıştır. 


73/1991 sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası’nın 24(2) maddesinde sözkonusu istibdal işleminin KKTC Cumhuriyet Meclisi’nce onaylanması öngörüldüğünden, bahse konu istibdal muamelesi ile ilgili olarak ekteki “Karar Tasarısı” hazırlanmıştır. 


BAŞKAN – Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Tasarının madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Madde madde okuyunuz lütfen.


KATİP –

GÖNENDERE KÖYÜ CAMİİ’NE AİT 4 ADET ZEYTİN AĞACININ İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

	73/1991

  51/1992

  32/1993

  27/1998
	         Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası’nın 24’üncü maddesi uyarınca;



	  47/1998

  25/1999

  48/2000

  26/2001

  29/2002

  30/2003
	      Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun 4.5.2004 tarih ve K/96/2004 Sayılı Kararı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan 18.05.2005 tarih ve S-197-2005 Sayılı Kararı ile istibdaline karar verilen; Gönendere Köyü’nde bulunan Köy Camii’ne ait 1992 koçan numaralı 4 adet zeytin ağacının Mehmet Süleyman Hacıoğlu’na 45 Stg. karşılığı Yeni Türk Lirası bedelle istibdalini onaylar.





BAŞKAN – Evet, oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir.


Tasarının ivediliği olmadığından üçüncü okunuşu gelecek Birleşimde yapılacaktır. 
Dördüncü sırada, Vakıflar İdaresine Ait  Ozanköy’de Bulunan V/H:XII/30.E2’deki 387 No’lu Parselin Kısmen İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız?


HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI KADRİ FELLAHOĞLU - Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

CUMHURİYET MECLİSİ

HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİNİN 

“VAKIFLAR İDARESİ’NE AİT OZANKÖY HUDUTLARI DAHİLİNDEKİ V/H:XII/30.E2’DEKİ 387 NO’LU PARSELİN KISMEN İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI (G.K.T.NO:3/1/2005)”NA 

İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 2 ve 8  Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca sunulan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun, Vakıflar İdaresine Ait Ozanköy Hudutları Dahilindeki V/H:XII/30.E2’deki 387 No’lu Parselin Kısmen İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin K/112/2004 Sayılı Kararı ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun bu Kararı onaylayan S-197-2005 Sayılı Kararının Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Müdürü Sayın Hatice Çavlan ve Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi yetkilisi Sayın Şefik Işık’ın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, Karar Tasarısı ile istibdali onaylanacak parselin tarifine açıklık getirmek amacıyla haritayı Tasarıya eklemiş ve ekli haritada işaretli yerleri Tasarıya açıkça yazmıştır. Karar Tasarısı yapılan tüm değişikliklerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Karar Tasarısının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Karar Tasarısının sunulan Rapor ışığında değerlendirilerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)

(KATILMADI)

Dr. Mehmet Arif TANCER

(Başkan Vekili)

	Gülboy BEYDAĞLI

(Üye)

	Ali GULLE

(Üye)


Dr. Ahmet GÜLLE

(Üye)

-EK-

GEREKÇE

Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu 26 Mayıs, 2004 tarihinde almış olduğu K/112/2004 sayılıu Kararı ile Ozanköy hudutları dahilinde V/H:XII/30.E2’de bulunan Vakıflar İdaresi’ne ait 387 no’lu parselin güney hududundan 46 ayak uzunluk 10 ayak genişliğindeki kısmın 460 Stg. Karşılığı Türk Liresı ödemek kaydıyla Hüseyin Ulutaş ve Aysel Ulutaş’a geçit hakkı vermek amacıyla kısmen istibdal edilmesi uygun görülmüştür.

Sözkonusu karar Bakanlar Kurulu’nun 18.5.2005 tarih ve S-197-2005 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

73/1991 sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası’nın 24. maddesinde sözkonusu istibdal işleminin KKTC Cumhuriyet Meclisi’nce onaylanması öngörüldüğünden, bahse konu istibdal muamelesi ile ilgili olarak ekteki “Karar Tasarısı” hazırlanmıştır.


BAŞKAN - Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Okuyunuz lütfen?


KATİP - 

VAKIFLAR İDARESİ’NE AİT OZANKÖY HUDUTLARI DAHİLİNDEKİ 

V/H: XII/30.E2’DEKİ 387 NO’LU PARSELİN KISMEN İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

	73/1991

  51/1992

  32/1993

  27/1998
	         Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası’nın 24’üncü maddesi uyarınca;



	  47/1998

  25/1999

  48/2000

  26/2001

  29/2002

  30/2003
	        Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun 26.5.2004 tarih ve K/112/2004 Sayılı Kararı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan 18.05.2005 tarih ve S-197-2005 Sayılı Kararı ile istibdaline karar verilen; Ozanköy hudutları dahilinde bulunan Vakıflar İdaresi’ne ait V/H:XII/30.E2 parsel 387’nin güney hududunda 46 ayak uzunluk 10 ayak genişliğindeki kısmın (Ek’teki planda mavi ile işaretli)  Hüseyin Ulutaş ve Aysel Ulutaş’a  460 Stg. karşılığı Yeni Türk Lirası bedelle, kısmen istibdalini onaylar.




(Harita Ana Dosyaya eklenmiştir.)


BAŞKAN - Oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. İvediliği olmadığından üçüncü görüşmesi gelecek Birleşim yapılacaktır. 


Sayın milletvekilleri; beşinci sırada, Girne Kazasına Bağlı Ağırdağ Köyünde 6 Adet Harup Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız lütfen?


HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI KADRİ FELLAHOĞLU – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri;

CUMHURİYET MECLİSİ

HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİNİN 

“GİRNE KAZASINA BAĞLI AĞIRDAĞ KÖYÜ’NDE 6 ADET HARUP AĞACININ İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI (G.K.T.NO:
2 /2/2006)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 2 ve 8  Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca sunulan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun, Girne Kazasına Bağlı Ağırdağ Köyü’nde Köy Camii’ne Ait 6 Adet Harup Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin K/253/2005 Sayılı Kararı ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun bu Kararı onaylayan S-4-2006 Sayılı Kararının Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Müdürü Sayın Hatice Çavlan ve Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi yetkilisi Sayın Şefik Işık’ın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, Karar Tasarısında sehven yanlış yazılan “zeytin ağacı” ifadesini “harup ağacı” olarak düzeltmiş ve  Karar Tasarısını oybirliğiyle kabul etmiştir.


Karar Tasarısının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Karar Tasarısının sunulan Rapor ışığında değerlendirilerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)

(KATILMADI)

Dr. Mehmet Arif TANCER

(Başkan Vekili) 

	Gülboy BEYDAĞLI

(Üye)
	Ali GULLE

(Üye)




Dr. Ahmet GÜLLE

(Üye)

-EK-

GEREKÇE

Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu 22 Kasım, 2005 tarihinde almış olduğu K/253/2005 sayılı kararı ile Girne Kazası’na bağlı Ağırdağ Köy’nde V/H:XII.43 parsel 59/1 2165 koçan numaralı 6 adet harup ağacının 300. Stg karşılığı Yeni Türk Lirası ödemek kaydıyla Ahmet Mehmet Sait ve Tezer Sait’e söz konusu ağaçların korunması ve bakımına katkı sağlayacağı gereçkesiyle istibdali uygun görülmüştür. 


Söz konusu karar Bakanlar Kurulu’nun 4.1.2006 tarih ve S-4-2006 sayılı kararı ile onaylanmıştır. 


73/1991 sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Yasası’nın 24 (2) maddesinde söz konusu istibdal işleminin KKTC Cumhuriyet Meclisi’nce onaylanması öngörüldüğünden bahse konu istibdal muamelesi ile ilgili olarak ekteki “Karar Tasarısı” hazırlanmıştır. 


BAŞKAN – Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Okuyunuz lütfen.


KATİP – 

GİRNE KAZASINA BAĞLI AĞIRDAĞ KÖYÜ’NDE 6 ADET HARUP AĞACININ İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

	73/1991

  51/1992

  32/1993

  27/1998
	         Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca;



	  47/1998

  25/1999

  48/2000

  26/2001

  29/2002

  30/2003
	        Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun 22.11.2005 tarih ve K/253/2005 Sayılı Kararı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan 4.1.2006 tarih ve S-4-2006 Sayılı Kararı ile istibdaline karar verilen; Girne Kazasına bağlı Ağırdağ Köyünde bulunan V/H:XII.43 Parsel 59/1’de 2165 Koçan Numaralı 6 adet harup ağacının Ahmet Mehmet Sait ve Tezer Sait’e 300 Stg. karşılığı Yeni Türk Lirası bedelle, istibdalini onaylar.





BAŞKAN – Oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


İvediliği olmadığından, üçüncü görüşmesi gelecek Birleşim yapılacaktır. 


Sayın milletvekilleri; altıncı sırada, Lapta Kocatepe Mahallesinde Bulunan V/H:XI/23.E1-XI/15.E2 Parsel No:519.1 Tapu Referanslı Vakıf Emlakın İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Komite Başkanı, Raporunuzu sunar mısınız lütfen.


HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI KADRİ FELLAHOĞLU – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

CUMHURİYET MECLİSİ

HUKUK VE SİSYASİ İŞLER KOMİTESİNİN

“LAPTA KOCATEPE MAHALLESİNDE BULUNAN V/H:XI/23.E1-XI/15.E2 PARSEL NO:519.1 TAPU REFERANSLI VAKIF EMLAKIN İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI (G.K.T.NO:5/2/2006)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 2 ve 8 Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca sunulan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun, Lapta Kocatepe Mahallesinde Bulunan V/H:XI/23.E1-XI/15.E2 Parsel No:519.1 Tapu Referanslı Vakıf Emlakın İstibdalinin Onaylanmasına ilişkin K/39/2006 Sayılı Kararı ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan S-894-2006 Sayılı Kararının onaylanmasına ilişkin Karar Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Müdürü Sayın Hatice Çavlan ve Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi yetkilisi Sayın Şefik Işık’ın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, Karar Tasarısında eksik bırakılan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu Kararına atıfta bulunmuş, istibdali onaylanacak parselin tarifine açıklık getirmek amacıyla haritayı Tasarıya oybirliğiyle eklemiş ve ekli haritada işaretli yerleri Tasarıya açıkça yazmıştır. Karar Tasarısı yapılan tüm değişikliklerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Karar Tasarısının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Komitemiz, Karar Tasarısının sunulan Rapor ışığında değerlendirilerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)

(KATILMADI)

Dr. Mehmet Arif TANCER

(Başkan Vekili) 

	Gülboy BEYDAĞLI

(Üye)
	Ali GULLE

(Üye)




Dr. Ahmet GÜLLE

(Üye)

-EK-

GEREKÇE


Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu 7 Mart, 2006 tarihli toplantısına almış olduğu karar ile Lapta Kocatepe Mahallesi’nde bulunan V/H XI/23/E1-XI/15-E2 tapu referanslı Lapta K.C.K Vakfı’na ait 1000 a2 (93 m2) alanındaki 519.1 No’lu parselin 2800 Stg. Karşılığı Yeni Türk Lirası ödemek kaydıyla Melikşah Çiftçi ve Şerife Çiftçi’ye istibdal edilmesini uygun görmüştür. 


Söz konusu karar Bakanlar Kurulu’nun 12.4.2006 tarih ve S-894-2006 sayılı kararı ile onaylanmıştır. 


73/1991 sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Yasası’nın 24. maddesinde söz konusu istibdal işleminin KKTC Cumhuriyet Meclisi’nce onaylanması öngörüldüğünden bahse konu istibdal muamelesi ile ilgili olarak ekteki “Karar Tasarısı” hazırlanmıştır. 


BAŞKAN - Rapor ve Tasarı üzerinde söz isteyen var mı?.. Yoktur. Tasarının madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir.


KATİP – 

LAPTA KOCATEPE MAHALLESİNDE BULUNAN V/H:XI/23.E1-XI/15.E2 

PARSEL NO:519.1 TAPU REFERANSLI VAKIF EMLAKIN

 İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

	73/1991

  51/1992

  32/1993

  27/1998
	         Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca;



	  47/1998

  25/1999

  48/2000

  26/2001

  29/2002

  30/2003
	       Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun 7.3.2006  tarih ve K/39/2006 Sayılı Kararı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan 12.04.2006 tarih ve S-894-2006 Sayılı Kararı ile istibdaline karar verilen; Lapta Kocatepe Mahallesi’nde bulunan V/H:XI/23.E1-XI/15.E2 Parsel No:519.1 tapu referanslı (Ek’teki planda mavi ile boyalı) Lapta K.C.K. Vakfı’na ait 1000 a2  (93 m2 ) alanındaki Vakıf emlakın Melikşah Çiftçi ve Şerife Çiftçi’ye 2800  Stg. karşılığı Yeni Türk Lirası bedelle istibdalini onaylar.




(Harita Ana Dosyaya eklenmiştir.)


BAŞKAN - Oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 

Sayın milletvekilleri; yedinci sırada, Beylerbeyi Köyünde Bulunan 767 Tapu Referanslı Mazbut Emlakın İfrazlanmış Kısmının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya İlişkin Raporu bulunmaktadır.


KADRİ FELLAHOĞLU (Lefkoşa) (Yerinden) – Bu Tasarı ile ilgili bir önerimiz olacak.


BAŞKAN -  Buyurun.


KADRİ FELLAHOĞLU (Lefkoşa) – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

ÖNERİ

13.11.2006

Cumhuriyet Meclisi Genel Kuruluna,

Lefkoşa.


Genel Kurulun gündeminde VI’ncı Kısımın yedinci sırasında yer alan, Beylerbeyi Köyünde Bulunan 767 Tapu Refenslı Mazbut Emlakın İfrazlanmış Kısmının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Raporunu (G.K.T.No:6/2/2006) İçtüzüğün 87’nci maddesi uyarınca Komitemizde yeniden görüşmek ve değerlendirmek amacıyle tümünü geri çektiğimi bildirir, gereğini saygılarımla arzederim.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)


BAŞKAN - Öneriyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle geri Komiteye gönderilmiştir. 


Sekizinci sırada, Girne Kazasına Bağlı Ağırdağ Köyünde 2 Adet Zeytin Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız?


HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI KADRİ FELLAHOĞLU – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ 

CUMHURİYET MECLİSİ

HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİNİN 

“GİRNE KAZASINA BAĞLI AĞIRDAĞ KÖYÜNDE  2 ADET ZEYTİN AĞACININ İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI (G.K.T.NO:
7 /2/2006)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 2 ve 8  Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca sunulan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun, Girne Kazasına Bağlı Ağırdağ Köyünde Vakıflar İdaresine Ait 2 Adet Zeytin Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin K/95/2004 Sayılı Kararı ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan S-1345-2006 Sayılı Kararının Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Müdürü Sayın Hatice Çavlan ve Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi yetkilisi Sayın Şefik Işık’ın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, Karar Tasarısında eksik bırakılan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu Kararına atıfta bulunmuş ve Karar Tasarısını oybirliğiyle kabul etmiştir.


Karar Tasarısının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Karar Tasarısının sunulan Rapor ışığında değerlendirilerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)

(KATILMADI)

Dr. Mehmet Arif TANCER

(Başkan Vekili)

	Gülboy BEYDAĞLI

(Üye)


	Ali GULLE

(Üye)


Dr. Ahmet GÜLLE

(Üye)

-EK-

GEREKÇE


Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu 26 Mayıs 2006 tarihli toplantısında almış olduğu karar ile Girne Kazası’na bağlı Ağırdağ Köyü Zeytinlik mevkiinde bulunan V/H:XII.43 Parsel 139 tapu referanslı arazi üzerinde bulunan Vakıflar İdaresi’ne ait 997 koçan numaralı 2 adet zeytin ağacının söz konusu ağaçların korunması ve bakımına katkı sağlayacağı gerekçesiyle 100 Stg.’e Hasan Şimşek’e istibdali uygun görülmüştür.


Söz konusu karar Bakanlar Kurulu’nun almış olduğu 28.6.2006 tarih ve S-1345-2006 sayılı kararı ile onaylanmıştır.


73/1991 sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasası’nın 24(2) maddesinde söz konusu istibdal işleminin KKTC Cumhuriyet Meclisi’nce onaylanması öngörüldüğünden bahse konu istibdal muamelesi ile ilgili olarak ekteki “Karar Tasarısı” hazırlanmıştır. 


BAŞKAN – Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


KATİP – 

GİRNE KAZASINA BAĞLI AĞRIDAĞ KÖYÜNDE 2 ADET ZEYTİN AĞACININ İSTİBDALİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

	73/1991

  51/1992

  32/1993

  27/1998
	         Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca;



	  47/1998

  25/1999

  48/2000

  26/2001

  29/2002

  30/2003
	        Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun 26.5.2006 tarih ve K/95/2006 Sayılı Kararı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan 28.6.2006 tarih ve S-1345-2006 Sayılı Kararı ile istibdaline karar verilen; Girne Kazasına bağlı Ağırdağ Köyü Zeytinlik mevkiinde bulunan V/H:XII.43 Parsel 139 tapu referanslı arazi içerisinde Vakıflar İdaresi’ne ait 997 koçan numaralı 2 adet zeytin ağacının Hasan Şimşek’e 100 Stg.’e istibdal edilmesini ve söz konusu paranın istibdal fonunda Sterlin olarak bulundurulmasını onaylar.  





BAŞKAN – Oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Üçüncü görüşmesi ivediliği olmadığından gelecek Birleşime kalmıştır. 


Sayın milletvekilleri; dokuzuncu sırada, Kazafana K.C.K Vakfına Ait Parsel’den Geçit Hakkı Verilmesinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı, Raporunuzu sunar mısınız lütfen.


HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI KADRİ FELLAHOĞLU – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

CUMHURİYET MECLİSİ

HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİNİN 

“KAZAFANA K.C.K. VAKFINA AİT PARSEL’DEN GEÇİT HAKKI VERİLMESİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI 

(G.K.T.NO:8/2/2006)”NA  İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 2 ve 8 Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Kazafana K.C.K. Vakfına Ait Parsel’den Geçit Hakkı Verilmesinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Müdürü Sayın Hatice Çavlan ve Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi yetkilisi Sayın Şefik Işık’ın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır. 


Komitemiz, Karar Tasarısında eksik bırakılan Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu Kararına atıfta bulunmuş, istibdali onaylanacak parselin tarifine açıklık getirmek amacıyla haritayı Tasarıya oybirliğiyle eklemiş ve haritada işaretli yerleri Tasarıya açıkça yazmıştır. Karar Tasarısı yapılan tüm değişikliklerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Karar Tasarısının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Karar Tasarısının sunulan Rapor ışığında değerlendirilerek kabulünü oybirliğiyle  Genel Kurula salık verir.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)

(KATILMADI)

Dr. Mehmet Arif TANCER

(Başkan Vekili) 

	Gülboy BEYDAĞLI

(Üye)
	Ali GULLE

(Üye)




Dr. Ahmet GÜLLE

(Üye)

-EK-

GEREKÇE

Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu 6 temmuz 2006 tarihli toplantısında almış olduğu karar ile Kazafana K.C.K. Vakfına ait 574 parselinin güney hududu boyunca 12 ayak genişliğindeki kısmın 3400 YTL karşılığında Ramadan Altan ve Cemal Altan’a ait 534 ve 538 parsellere geçit hakkı olarak verilmesini uygun bulmuştur. 


Söz konusu işlem Bakanlar Kurulu’nun almış olduğu 26.07.2006 tarih ve S-1502-2006 sayılı karar ile uygun görülmüştür.


73/1991 sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları Yasası’nın 24 (2) maddesinde söz konusu geçit hakkının verilmesi işleminin KKTC Cumhuriyet Meclisi’nce onaylanması öngörüldüğünden bahse konu geçit hakkı verilmesi ile ilgili olarak ekteki “Karar Tasarısı” hazırlanmıştır. 


BAŞKAN – Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Okuyunuz lütfen.


KATİP – 

KAZAFANA K.C.K VAKFINA AİT PARSELDEN GEÇİT HAKKI VERİLMESİNİN ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

	73/1991

  51/1992

  32/1993

  27/1998
	         Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 24’üncü maddesi uyarınca;



	  47/1998

  25/1999

  48/2000

  26/2001

  29/2002

  30/2003
	        Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun 6.7.2006 tarih ve K/116/2006 Sayılı Kararı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan 26.7.2006 tarih ve S-1502-2006 Sayılı Kararı ile geçit hakkı verilmesine karar verilen, Kazafana K.C.K Vakfına ait parsel 574’ün (Ek’li planda mavi boyalı) kamu yoluna bağlanacağı göz önünde bulundurularak 574 No’lu parselin güney hududu boyunca 12 ayak genişliğindeki kısmın (Ek’teki planda pembe boyalı) Ramadan Altan ve Cemal Altan’a ait parsel 534 ve 538 (Ek’teki planda sarı boyalı) lehine, Vakıflar İdaresi’ne 3400 Yeni Türk Lirası ödenmesi kaydıyla, geçit hakkı olarak verilmesini onaylar. 




(Harita Ana Dosyaya eklenmiştir.)


BAŞKAN - Oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Üçüncü görüşülmesi ivediliği olmadığından gelecek Birleşime kalmıştır. 

Onuncu sırada, Girne’nin 5. Km Doğusunda Bulunan 25 Dönüm 3 Evlek Alanındaki V/H XII/22.E1-E2 Parsel 321’de Kain Vakıflar İdaresine Ait Emlakın Bumerang Travel Club Ltd.’e 49 Yıllığına Kiralanmasının Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır. Sayın Komite Başkanı Raporunuzu sunar mısınız lütfen?

HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİ BAŞKANI KADRİ FELLAHOĞLU – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; 

CUMHURİYET MECLİSİ

HUKUK VE SİYASİ İŞLER KOMİTESİNİN 

“GİRNE’NİN 5 KM. DOĞUSUNDA BULUNAN 25 DÖNÜM 3 EVLEK ALANINDAKİ V/H XII/22.E1-E2 PARSEL 321’DE KAİN VAKIFLAR İDARESİNE AİT EMLAKIN BUMERANG TRAVEL CLUB LTD’E 49 YILLIĞINA KİRALANMASININ ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI (G.K.T. NO: 9/2/2006)”NA İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 2 ve 8 Kasım 2006 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda, Girne’nin 5 Km. Doğusunda bulunan 25 Dönüm 3 Evlek Alanındaki V/H XII/22.E1-E2 Parsel 321’de Kain Vakıflar İdaresine Ait Emlakın Bumerang Travel Culp Ltd’e 49 yıllığına Kiralanmasının Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Vakıflar Örgütü ve  Din İşleri Dairesi Müdürü Sayın Hatice Çavlan ve Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi yetkilisi Sayın Şefik Işık’ın vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


Komitemiz, 73/1991 Sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının taşınmaz malların kira ve diğer işlemleri düzenleyen 29’uncu maddesinin (3)’üncü fıkrasındaki, vakıf emlakın 30 yıldan fazla süre ile kiralanmasının Cumhuriyet Meclisinin onayı ile yapılacağı kuralı gereğince Karar Tasarısını değerlendirmeye tabi tutmuştur.


Komitemiz, Karar Tasarısının başlığında ve metninde sehven yanlış yazılan “parsel 32” ifadesini “parsel 321” olarak düzeltmiştir. Ayrıca Karar Tasarısında eksik bırakılan Bakanlar Kurulu Kararına atıfta bulunmuş, Karar Tasarısı ile kiralanacak olan vakıf emlakın haritasını Tasarıya oybirliğiyle eklemiş ve ekli haritada işaretli yerleri Tasarıya açıkça yazmıştır. Karar Tasarısı yapılan tüm değişikliklerle birlikte oybirliğiyle kabul edilmiştir. Ayrıca Komitemiz Karar Tasarısına ekli kira şartlarını belirten listede sehven hatalı yazılan kira bedelini Vakıflar İdaresi yetkililerinin vermiş oldukları bilgiler doğrultusunda düzeltmiş ve Karar Tasarısını oybirliğiyle kabul etmiştir.


Karar Tasarısının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Karar Tasarısının sunulan Rapor ışığında değerlendirilerek kabulünü oybirliğiyle  Genel Kurula salık verir.

Kadri FELLAHOĞLU

(Komite Başkanı)

(KATILMADI)

Dr. Mehmet Arif Tancer

(Başkan Vekili)

	Gülboy BEYDAĞLI

(Üye)
	Ali GULLE

(Üye)




Dr. Ahmet GÜLLE

(Üye)

-EK-

GEREKÇE


Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulu 14 Ağustos 2006 tarihinde almış olduğu K/140/2006 sayılı karar ile, Girne’nin 5 km doğusunda bulunan 25 dönüm 3 evlek alanındaki V/H XII/22. E1-E2 Parsel 32’de kain ve Bumerang Travel Club Ltd’e 30 yıllığına kiralı olan vakıf emlakın kira süresinin, adı geçen şirketin yatırımını 300 yatak kapasitesinden 1200 yatak kapasitesine çıkardığı ve bunun da emlakın değerini artıracağını gözönünde bulundurarak kiracısı Bumerang Travel Ltd’in kira mukavelesinin fesh edilerek yeni bir kira mukavelesi ile 49 yıllık süre ile kiralanmasını uygun görmüştür.


73/1991 sayılı Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Göre ve Çalışma Esasları) Yasası’nın “Taşınmaz Malların Kira Süreleri ve Diğer İşlemleri”ne ilişkin 29 (3) maddesi vakıf emlakın 30 yıldan fazla süre ile kiralanmasının KKTC Cumhuriyet Meclisi’nin onayı ile yapılmasını öngördüğünden, söz konusu vakıf emlakın kiralanması ile ilgili olarak ekte sunulan “Karar Tasarısı” hazırlanmıştır. 


BAŞKAN - Rapor ve Tasarı üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir.


KATİP – 

GİRNE’NİN 5 KM. DOĞUSUNDA BULUNAN 25 DÖNÜM 3 EVLEK ALANINDAKİ V/H XII/22,E1-E2 PARSEL 321’DE KAİN VAKIFLAR İDARESİNE AİT EMLAKIN BUMERANG TRAVEL CLUB LTD.’E 49 YILLIĞINA KİRALANMASININ ONAYLANMASINA İLİŞKİN KARAR TASARISI

	73/1991

  51/1992

  32/1993

  27/1998
	         Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi, Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasının 29’uncu maddesinin (3)’üncü fıkrası uyarınca;



	  47/1998

  25/1999

  48/2000

  26/2001

  29/2002

  30/2003
	        Vakıflar Örgütü ve Din İşleri Dairesi Yönetim Kurulunun 14.8.2006 tarih ve K/140/2006 Sayılı Kararı ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulunun, bu Kararı onaylayan 6.9.2006 tarih ve S-1792-2006 Sayılı Kararı ile kiralanmasına karar verilen Vakıflar İdaresine ait Girne’nin 5 km. Doğusunda bulunan 25 dönüm 3 evlek alanındaki V/H XII/22.E1-E2 parsel 321’de (Ek:1’deki planda mavi ile işaretli) kain vakıf emlakın Ek:2’deki kira şartlarını yerine getirmek kaydı ile Bumerang Travel Club Ltd.’e 49 yıllığına kiralanmasını onaylar.


(Harita Ana Dosyaya eklenmiştir.)


BAŞKAN – Oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 


Üçüncü görüşmesi, ivediliği olmadığından, gelecek birleşime kalmıştır.


Sayın milletvekilleri; onbirinci sırada, Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu bulunmaktadır.


Sayın Komite Başkanı, Raporunuzu sunar mısınız lütfen.


EKONOMİ, MALİYE, BÜTÇE VE PLAN KOMİTESİ BAŞKANI ALPAY AFŞAROĞLU – Sayın Başkan, sayın milletvekilleri;

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ

EKONOMİ, MALİYE, BÜTÇE VE PLAN KOMİTESİNİN

“TELEKOMÜNİKASYON DAİRESİ (KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI) (DEĞİŞİKLİK) YASA TASARISI (Y.T.NO:214/2/2006)”NA 

İLİŞKİN RAPORUDUR


Komitemiz, 9 Kasım 2006 tarihinde yapmış olduğu toplantıda Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısını, Ek’teki Sunuş Gerekçesi ile Bayındırlık ve Ulaştırma  Bakanlığı Müsteşarı Sayın Şener Çağnan’ın, Telekomünikasyon Dairesi Müdürü Sayın Mustafa Berktuğ’un ve Tel-Sen Başkanı Sayın Erkan Birer’in vermiş oldukları bilgiler ışığında görüşmüş ve çalışmalarını tamamlamıştır.


“Kısa İsim” yanbaşlıklı Tasarının 1’inci maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Esas Yasaya yeni 12’nci madde eklenmesini ve ondan sonra gelen maddelerin yeniden sayılandırılmasını ve personele ödenecek tahsisat miktarlarına ilişkin kuralları içeren Tasarının 2’nci maddesindeki,  tahsisat alacak olan kişi sayısının kadro sayısı ile bağlı olduğu gerekçesiyle Tasarıdan çıkartılmasına karar vermiş ve maddeyi yapılan bu değişiklikle birlikte oybirliğiyle kabul etmiştir.


Yürürlüğe girişi düzenleyen Tasarının 3’üncü maddesi aynen ve oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Tasarının tümü oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Komitemiz, Tasarının sunulan Rapor ışığında görüşülerek kabulünü oybirliğiyle Genel Kurula salık verir.

Alpay AFŞAROĞLU

(Başkan)

	Mehmet CEYLANLI

(Üye)

Teberrüken ULUÇAY

(Üye)
	(Toplantıya Katılmadı)

Hüseyin KAYIM

(Üye)

Dr. Mustafa YEKTAOĞLU

(Üye)


- EK -
TELEKOMÜNİKASYON DAİRESİ (KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI) (DEĞİŞİKLİK) YASASI

GENEL GEREKÇE

Telekomünikasyon Dairesindeki hizmetlerin daha etkin ve verimli bir şekilde yürütülmesi amacıyla, Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) Yasasında yeniden düzenlemeler yapılmasına gerek duyulmuştur.

MADDE GEREKÇELERİ
	Madde 1:
	Yasanın Kısa İsmini düzenlemektedir.



	Madde 2:
	Esas Yasaya yeni 12’nci madde eklenerek “Personele Ödenecek Tahsisatlar” konusu düzenlenmiştir.



	Madde 3:
	Yasanın Yürürlüğe Giriş tarihini düzenlemektedir.



BAŞKAN – Rapor ve Tasarının bütünü üzerinde söz isteyen var mı? Yoktur. Madde madde görüşülmesine geçilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


Madde madde okuyunuz lütfen.


KATİP – 

TELEKOMÜNİKASYON DAİRESİ 

(KURULUŞ, GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI)  (DEĞİŞİKLİK) 

YASASI

	
	       Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:



	Kısa İsim

20/1988

    38/2004

     52/2006  
	1. Bu Yasa, Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları)  Yasası ile birlikte okunur.



BAŞKAN – 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Esas Yasaya Yeni 12’nci Maddenin

Eklenmesi
	2. Esas Yasa, 11’inci maddesinden hemen sonra aşağıdaki yeni 12’nci madde eklenmek ve mevcut 12’nci, 13’üncü ve 14’üncü maddeler sırasıyla 13’üncü, 14’üncü ve 15’inci madde olarak yeniden sayılandırılmak suretiyle değiştirilir:



	
	
	“Personele Ödenecek Tahsisatlar
	12.
	(1)
	(A)
	Bu Yasaya Ek’li Birinci Cetvelde öngörülen kadrolardan aşağıda dökümü verilen mevkilere atanmış bulunan ve Telekomünikasyon Dairesinde veznede bilfiil görev yapan personele;

	
	
	
	
	
	(B)
	Ayrıca statülerine bakılmaksızın Telekomünikasyon Dairesinde veznede bilfiil görev yapan personele,

	
	
	
	
	
	 fiilen  çalıştıkları sürelerde aylık 50.- YTL. (Elli Yeni Türk Lirası) kasa tahsisatı verilir.  Bu tahsisat, emeklilik amaçları bakımından dikkate alınmaz. Bu tahsisatın ödenebilmesi için Daire tarafından fiili çalışmaları gösteren tabloların hazırlanıp Maliye İşleri ile Görevli Bakanlığa aktarılması ve gerekli onayın alınması zorunludur.



	
	
	
	
	
	Mali Hizmetler Sınıfı
	Derecesi

	
	
	
	
	
	- Veznedar
	III. Derece

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	Telekomünikasyon Hizmetleri Sınıfı
	Derecesi

	
	
	
	
	
	- Telekomünikasyon Memuru
	II. Derece

	
	
	
	
	
	- Telekomünikasyon Memuru
	III. Derece

	
	
	
	
	
	- Telekomünikasyon Memuru
	IV. Derece

	
	
	
	
	(2)
	(A)
	Bu Yasaya Ek’li Birinci Cetvelde öngörülen kadrolardan aşağıda dökümü verilen mevkilere atanmış bulunan ve Telekomünikasyon Dairesinde 190 ve 192 servislerinde bilfiil Operatörlük görevi yapan personele;

	
	
	
	
	
	(B)
	Ayrıca statülerine bakılmaksızın Telekomünikasyon Dairesinde 190 ve 192 servislerinde bilfiil Operatörlük görevi yapan personele,

	
	
	
	
	
	 fiilen  çalıştıkları sürelerde aylık 50.- YTL. (Elli Yeni Türk Lirası) tahsisat verilir.  Bu tahsisat, emeklilik amaçları bakımından dikkate alınmaz. Bu tahsisatın ödenebilmesi için Daire tarafından fiili çalışmaları gösteren tabloların hazırlanıp Maliye İşleri ile Görevli Bakanlığa aktarılması ve gerekli onayın alınması zorunludur.



	
	
	
	
	
	Telekomünikasyon Hizmetleri Sınıfı
	Derecesi

	
	
	
	
	
	- Uluslararası Operatör
	II. Derece

	
	
	
	
	
	- Uluslararası Operatör
	III. Derece

	
	
	
	
	
	- Uluslararası Operatör
	IV. Derece

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	Telekomünikasyon Hizmetleri Sınıfı
	Derecesi

	
	
	
	
	
	- Telsiz Operatörü
	III. Derece

	
	
	
	
	
	- Telsiz Operatörü
	IV. Derece

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	(3)
	Telekomünikasyon hizmetlerinde; direklerde, hatlarda, arazide ve yeraltı, tünel içi gibi tanımlanan ve bilfiil bu ağır koşullarda çalışanlara sadece fiili olarak çalıştıkları günler için statülerine bakılmaksızın günlük 90.-YTL (Doksan Yeni Türk Lirası) /aylık çalışma günü oranında tahsisat verilecektir.  Bu tahsisat, emeklilik amaçları bakımından dikkate alınmaz.  Bu tahsisatın ödenebilmesi için Daire tarafından fiili çalışmaları gösteren tablolar hazırlanıp Maliye İşleri ile Görevli Bakanlığa aktarılacak ve geçerli onay alınacaktır.”



BAŞKAN – 2’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


KATİP – 

	Yürürlüğe Giriş    
	3. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe girer.



BAŞKAN – 3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Tasarının madde madde görüşülmesi tamamlanmış, ikinci görüşmesi sona ermiştir. Tasarının üçüncü görüşmesi kısa isim okunmak ve bütünü oylanmak suretiyle yapılacaktır. Kısa ismi okuyunuz lütfen.


KATİP – 

	Kısa İsim

20/1988

    38/2004

     52/2006  
	1. Bu Yasa, Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları)  Yasası ile birlikte okunur.



BAŞKAN – Tasarının bütününü oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler?... Etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 


Gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim 20 Kasım 2006, Pazartesi günü saat 10.00’da yapılacaktır, gündem sizlere dağıtılacaktır. Birleşimi burda kapatıyorum. Teşekkür ederim.









(Kapanış Saati:13.12)
DÖNEM : VI                                                                                                                     YIL : 3

CUMHURİYET MECLİSİ

GÜNDEMİ

13’üncü  Birleşim

13  Kasım  2006, Pazartesi

Saat: 10:00

GÜNDEM:

	I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI.

	
	

	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.

	
	
	

	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER:



	
	(1)
	Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhurbaşkanının, Sayın Feridun Önsav’ın Yüksek Yönetim Denetçisi (Ombudsman) Olarak Ataması’na İlişkin Raporu.




	IV.
	SORULAR.

	
	
	

	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI.


	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER:

	
	

	
	(1)
	Birleştirilmiş Kamu Görevlileri (Değişiklik No:3) Yasa Tasarısı (Y.T.No:102/1/2005 ve Y.T.No:211/2/2006) ve İdari ve Sosyal İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.



	
	(2)
	Emeklilik (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:221/3/2006) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 



	
	(3)
	Gönendere Köyü Camii’ne Ait 3 Adet Zeytin Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:1/1/2005) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.



	
	(4)
	Vakıflar İdaresine Ait Ozanköy’de Bulunan V/H:XII/30 E2’deki 387 No’lu Parselin Kısmen İstibdal Edilmesinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:3/1/2005) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.



	
	(5)
	Girne Kazasına Bağlı Ağırdağ Köyünde 6 Adet Harup Ağacının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:2/2/2006) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.



	
	(6)
	Lapta Kocatepe Mahallesinde Bulunan V/H:EI-XI/15.E2 Parsel No:519.1 Tapu Referanslı Vakıf Emlakın Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:5/2/2006) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu.



	
	(7)
	Beylerbeyi Köyünde Bulunan 767 Tapu Referanslı Mazbut Emlakın İfrazlanmış Kısmının İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:6/2/2006) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 



	
	(8)
	Girne Kazasına Bağlı Ağırdağ Köyünde 2 Adet Zeytin Ağacının  İstibdalinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:7/2/2006) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 



	
	(9)
	Kazafana K.C.K. Vakfına Ait Parselden Geçit Hakkı Verilmesinin Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:8/2/2006) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 



	
	(10)
	Girne’nin 5.Km Doğusunda Bulunan 25 Dönüm 3 Evlek Alanındaki V/H:XII/22.E1-E2 Parsel 32’de Kain Vakıflar İdaresi’ne Ait Bumerang Travel Club Ltd’e 49 Yıllığına Kiralanmasının Onaylanmasına İlişkin Karar Tasarısı (G.K.T.No:9/2/2006) ve Hukuk ve Siyasi İşler Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 



	
	(11)
	Telekomünikasyon Dairesi (Kuruluş, Görev ve Çalışma Esasları) (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:214/2/2006) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesinin Tasarıya ilişkin Raporu. 


